
Следователи передали поздравления и подарки для ветеранов Великой Отечественной войны и тружеников тыла в в доме-интернате для престарелых и инвалидов



Сегодня сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Омской области поздравили с Днем рождения ветерана Великой Отечественной войны Косенок Константина Егоровича, проживающего в областном доме-интернате для престарелых и инвалидов, а также передали труженикам тыла поздравительные творческие работы, сделанные руками воспитанников детских социальных учреждений. Подарки и поздравления в связи с действующим санитарно-эпидемиологическим режимом следователи передали через представителя администрации дома-интерната. Теперь Константин Егорович сможет слушать по новому многоканальному радиоприемнику новости в стране и мире.

Ветерану Великой Отечественной войны Косенку Константину Егоровичу сегодня

исполнилось 93 года. Он рос в многодетной семье, в 1944 году, как только исполнилось 17 лет, ушел добровольцем на фронт, до Победы воевал в стрелковых полках, а с декабря 1945 по март 1946 года - на Тихоокеанском флоте. После этого служил в войсковых частях до 1951 года, в мирное время вернулся в деревню Усть-Шиш, где работал киномехаником. В 1995 году с семьей переехал в город Омск. На склоне лет он поселился в доме-интернате для престарелых и инвалидов, где обрел новых друзей среди работников и постояльцев дома-интерната для престарелых и инвалидов. Не оставляют ветерана без внимания и заботы и сотрудники следственного управления, которые уже третий год шефствуют над престарелыми гражданами, проживающими в доме-интернате, поддерживают ветерана Великой Отечественной войны, тружеников тыла, проживающих в этом социальном учреждении, помогают администрации дома-интерната в бытовых вопросах, оказывают благотворительную помощь и всегда поздравляют с праздниками.

Сложная эпидемиологическая обстановка в регионе внесла свои коррективы в праздники, в том числе приуроченные к юбилею Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому следователи через администрацию социального учреждения передали для ветеранов и тружеников тыла, проживающих в доме-интернате, поздравительные открытки, изготовленные специально для престарелых героев детьми из детских домов и социально-реабилитационных центров для несовершеннолетних, над которыми шефствует следственное управление. Дети с радостью откликнулись на призыв следователей лично поздравить участников боевых сражений и тружеников тыла и своими руками сделали творческие подарки в виде праздничных открыток и поздравительных трогательных надписей. Эта патриотическая акция, цель которой укрепление связи между поколением победителей в самой кровопролитной освободительной войне и поколением будущих защитников Отечества, по инициативе Следственного комитета России проходит в июне во всех регионах нашей необъятной Родины.

Изображения



15 Июня 2020

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/news/item/1473325>